@) SKODA

HRUBA ROZVAHA K PRINCIPU NABIJENI VOZIDEL

VSEOBECNA sif NABIJECIi STANICE NABIJECIi MiSTO VOZIDLO
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B 3x 22 nebo 6 kV 3kvDC 3kV DC 3kV DC 0,6..0,8 kV
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ETA 0,985 0,98 0,99 0,98 0,98 0,98 0,96 0,98
0,96 0,99 0,98 0,98 0,96 0,98
N 3x 22 nebo 6 kV 0,7..5kV 25 kV, 50 Hz 0,6..0,8 kV 0,6..0,8 kV
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ETA 0,985 0,96 0,985 0,95 0,98 0,98 0,98 0,96 0,98
0,985 0,95 0,98 0,98 0,98 0,96 0,98

84,6 % ETA DC TROLEJ
85,9 % ETA DC UIC

400 km/den 1 bemu
C:CF..1:1
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delta = 100 kWh / 1 bemu / den

il

78,5 % ETA AC TROLEJ
82,8 % ETA AC UIC

400 km/den 1 bemu
C:CF..1:1




